



В Оренбурге перед судом предстанут обвиняемые в жестоком убийстве бывшего сотрудника регионального УФСИН Александра Пипко

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летних нигде не работающих уроженцев села Краснохолм и города Магнитогорск. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. в ч. 4 ст.162 УК РФ (разбой), п.п. ж,з ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем).

Напомним, что в начале февраля 2013 года в правоохранительные органы города поступило заявление местной жительницы о безвестном исчезновении её 28-летнего сына Александра Пипко, который занимался частным извозом на своем автомобиле ВАЗ 2114.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных оперативными сотрудниками на участке местности недалеко от села Дедуровка в районе автодороги Оренбург-Илек были обнаружены вещи Александра Пипко со следами вещества бурого цвета. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотной работе следователей, сотрудников отдела криминалистики регионального Следственного управления и оперативных служб УМВД жестокое преступление раскрыто, подозреваемые в его совершении задержаны.

27 февраля 2013 года по подозрению в совершении данного преступления задержан 21-летний житель поселка Краснохолм, который подробно описал обстоятельства убийства совершенного им совместно со своим знакомым в начале февраля 2013 года, а также указал место нахождения трупа Александра Пипко. При проведении ОРМ, в городе Оренбурге задержан второй подозреваемый в совершении жестокого преступления.

По версии следствия, обвиняемые, заранее распределив между собой преступные роли, договорились о совершении нападения на владельцев транспортных средств. Злоумышленники, находясь на пр. Братьев Коростелевых города Оренбурга выбрали себе жертву, им оказался сотрудник регионального Управления федеральной службы исполнения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

наказаний, который в свободное время занимался частным извозом.

В ночь на 3 февраля 2013 года обвиняемые, в дальнейшем находясь около поселка Дедуровка Оренбургского района, напали в автомобиле потерпевшего на Александра Пипко, нанесли ему множество ножевых ранений. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте. После чего, они завладели автомобилем потерпевшего, труп вывезли в лесопосадку, облили бензином и подожгли. Автомобиль потерпевшего отогнали в гараж одного из обвиняемых, расположенного в поселке Краснохолм. Они планировали его продать, а деньги истратить по собственному усмотрению.

По ходатайству следственных органов в отношении двух фигурантов судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/797944>